

La Crónica Almeridional

Diariello beral independiente y de intereses generales.—Fundado el 15 de Marzo de 1.860

FUNDADOR: FRANCISCO RUEDA LÓPEZ

AÑO LXXIV

ALMERIA—Domingo 15 de Octubre de 1.933

Número 25.073

A la asamblea

Hoy tendrá lugar la anunciada trilogía a los parraleros. No hay asamblea de parralero en el Oficio peor asunto que el que no quiere Mercantil. El objeto de la oficina es, el de protestar con las reuniones de la asamblea, al ser debida energía de las últimas órdenes emanadas del ministro de Agricultura, suspendiendo la visita de inspección a la Cámara Oficial Uvera, que el mismo ministerio había ordenado y que se creó la contraorden. A nuestro entender llevando a cabo por el Delegado nombreado, con beneplácito de la mayoría de los productores. El pretexto que ha servido de base para dar esta contraorden ha sido el haber comenzado el periodo electoral. Pero lo más peregrino es, que no solamente aún cuando la ocasión no es muy se ha realizado la gestión que se propicia, por encontrarse la mayoría haciendo, sino que se ha yoría de los parraleros en plena querida de hacer las medidas lie- fuen Uvera. Pero claro está que, vadas a cabo antes de publicarse ni aún por esta causa, muy justificada, no puede aplazar la asamblea general de las Cortes. Y lo más gracioso es, que el periodo electoral no ha prohibido si ha de tener la eficacia deseada.

do que estando en él se nombren empleados, se destituyan Ayuntamientos y se haga cuanto les ven- ga en gana a nuestros gobernantes y autoridades.

Se ve, pero se ve muy claramente, que el pretextito sido tra- ducido de disolución de la Asamblea general de la Unión de Ferias Internacionales que habrá de celebrarse en Valencia los días 23 y 24 del corriente.

Con gran intensidad se intensifican los preparativos de la Asamblea general de la Unión de Ferias Internacionales que habrá de celebrarse en Valencia los días 23 y 24 del corriente.

La Asamblea de la Unión de Ferias Internacionales se celebra una vez por año—precisamente en las ciudades donde estos certámenes alcanzan ostensible notoriedad e importancia—y congregadas personalidades de todos los países, discutiéndose interesantes ponencias de orden internacional, que en precedentes Asambleas celebradas en Basilea y en Málaga, ya valieron significativos éxitos para la representación de la Feria-Muestra de Valencia.

Se trata, pues, de una reunión de gran envergadura y de reconocimiento pleno de la consideración que, en el concierto de las grandes Ferias internacionales, merece la de Valencia, cuya XVI manifestación desarrolló con magníficos éxitos el pasado Mayo.

Actualmente se viene realizando gestiones cerca del Gobierno de la República para que designe las personalidades que han de representar oficialmente a España, a tono con la trascendencia de la Asamblea y el rango de los asambleistas—directores generales, ex ministros presidentes de Cámaras —y considerando lo propicio de la ocasión para establecer o firmar relaciones comerciales con los diversos países que estarán representados por autorizadas personalidades.

En honor de los asambleistas se está organizando un nutrido programa de agasajos, que detallaremos en tiempo oportuno, en el Ayuntamiento, que a fuerza de privaciones

teria ahorrado un modesto capital.

—Se celebró la solemne apertura del curso académico en la Escuela de Artes y Oficios, instalada en la calle del Carmen.

—Publicó LA CRÓNICA, un suplemento anunciando los siguientes acuerdos adoptados en el Consejo de Ministros, según telegra- mas de nuestro corresponsal en aquella fecha, don Pablo Pele: autorizar al ministro de Fomento para subastar la construcción del dique de Levante; remitir a examen del Consejo consultivo el proyecto del ferrocarril Linares-Almería; anunciar varias subastas de

carreteras y del puente del río de Adra; estudiar el régimen de las aguas de los ríos Andarax, Nacimiento y Almanzora, para su desviación, alineación e encauzamiento y activar el expediente de condonación de impuestos.

LECHE DE VACAS

Servicio a domicilio en cántaras precintadas

GRANJA LA TORRE

Teléfono 4-4-4

FERIAS INTERNACIONALES

Una reunión trascendental

la Diputación y las corporaciones y entidades económicas de nuestra ciudad, capacitan de la transcendencia de esta reunión y reconociendo así, tacitamente, la importancia y casi silenciosa labor de la Feria en estos últimos tiempos, que ha culminado ahora al ser designada por la Unión de Ferias Internacionales para celebrar su anual asamblea.

Notas políticas

Un manifiesto

El partido de Acción Popular ha publicado un manifiesto suscrito por doña Angeles Benítez de Torres, doña Josefa García del Moral de Bueno, y los señores don Lorenzo Gallardo, don Francisco Alonso, don José López Quesada, don Juan J. Vivas Pérez, don José Sánchez Cantón, don Rafael Calatrava Rea y don Justo Amet, ofreciendo lealmente su organización como eje de la unión sagrada de todos los almerienses.

Define su lema y anuncia que pronto ofrecerá una candidatura cuyo contenido pueden anticipar ideas y no personas.

«No comprometida —dice— ni un solo voto, ni un solo puesto; todos los necesita la unión sagrada de las derechas de Almería».

Candidato parralero

Un colega acoge ayer la noticia de que los parraleros almerienses presentarán una candidatura netamente parralera en la próxima contienda electoral.

Es dicha candidatura la del conocido predictor don Lorenzo Gallardo, ex presidente de la Cámara Oficial Uvera.

Marcelino Domínguez

Para hoy estaba anunciada una conferencia en el teatro Cervantes, a cargo del exministro de Agricultura don Marcelino Domínguez, que colaboran el Ayuntamiento, ge.

NOTAS ANTIGUAS

Almería hace 45 años

15 de Octubre de 1.888

El ayuntamiento de Gádor acordó dar a la calle del Puente el nombre de Caralejas.

—Se recibieron noticias del pueblo de Tabernas dando cuenta de alguna a estas demostraciones de un crimen cometido en aquel pueblito. Y es que le será muy difícil y del que fré víctima una población al ministro dar esa explicación a su contraorden que ha-

GLOSARIO

La felicidad y su enemigo

NO ha mucho se ha efectuado una nueva expedición por tierras de Nueva Australia, des cubriendose regiones que viven ajenas en absoluto al movimiento evolutivo del progreso. Aquellas tribus aborigenes se desarrollan en las mismas condiciones que en los tiempos prehistóricos. Los tiempos de la Edad de Piedra parecen renovarse ante la contemplación de esos hombres de singular apariencia, pues viven completamente desnudos. Habitán en cavernas y se alimentan de la caza y otros productos naturales, como el plátano, abundante en toda Australia.

ESTE hecho nos sugiere la siguiente pregunta: ¿Podrá el hombre ser feliz, o por lo menos, tendrá más posibilidades de serlo, viviendo como esos trogloditas con las eras pasadas al sol y al frío, en un estado, si cabe, de embrutecimiento y sin el más leve conocimien-

to de cuanto le rodea, en el terreno científico? He aquí el problema. La felicidad debe ser la razón de la existencia humana. El dolor, el mal, la adversidad nos repulsa, nos hiere... prueba evidente de que nuestra naturaleza ama el placer como su propio elemento.

ADUCIMOS, sin embargo, que la felicidad no radica esencialmente en los gozos materiales, sino en el mando espiritual de cada individuo: el poderoso en su palacio y el mendigo en su cabill pueden vivir habituadas a sus medios de fortuna y no ambicionar más de lo que poseen. Pero esto es un caso excepcionalísimo. La ambición es el mayor enemigo de nuestra felicidad. Si Azofa y Piñete hubieran vivido su «propia vida», acaso fueran dichosos. Han querido mirar al sol frente a freno, como el Ágata, pero no contarán con que a ellos les faltan alas. —G. DE LA TORRE.

nor en sus industrias y no tienen Madrid como autor de un recién nacido por qué molestarse en negar.

Este demostrará a usted que no hubo ni ocasión alguna a forzar la máquina para obtener una confección, que desde el primer instante hicieron ambos sin ambages ni rodeos.

Reclaman después los «angelitos» el levantamiento de la detención gubernativa, amparándose en el artículo 2º de la Constitución que dice: «Todo español será igual ante la Ley».

A esa pretensión, sólo me voy a permitir recordar los antecedentes que con respecto al Antonio Moreno Cepeda constan en la Dirección General de Seguridad:

Son los siguientes:

«Conceptuado como sindicalista y anarquista.

Reseñado en Jerez como sindicalista.

Ecausado en 294 929 por el Juzgado de Sevilla, distrito de San Vicente, por riña y escándalo.

Idem por hurto en 168 929; idem por lesiones en 268 929; idem por hurto en 203 930; idem por embriaguez y escándalo en 27 931; idem por estafa en 1610 931; idem por amenazas en 125 933 en Cádiz.

Hasta el 272 931 sufrió 5 arrestos gubernativos en Sevilla.

Detenido en Cádiz por sospechas en 2212 932; idem por estafa en 16933; idem por estafa en 117 933; idem por atentado en 39 933; idem por lesiones en 25 933 Granada.

En cuanto al Antonio Maya Pérez, cabe añadir una relación análoga de delitos de la que hago gracia a usted el hecho de que está actualmente reclamado según la actual nota inserta en la «Gaceta de

Madrid» como autor de un recién nacido.

Vea usted, señor Director, cómo la policía cumple con su deber y perdón si en mi deseo de desenmascarar a deseadas truhanas, he distraído excesivamente su atención y la del público que le yere.

Suyo afectísimo s. a. q. e. s. m.,
JOSÉ REGUERO.

Necrología

En el pueblo de Huéscar, provincia de Jaén, ha fallecido el labrador y propietario, de aquella localidad, don Francisco Castilla Ponce, después de una rápida y traidora enfermedad que le ha tenido postrado en el lecho del dolor, sin que sirvieran para atenuar sus males los auxilios de la Ciencia.

La muerte del señor Castilla Ponce ha sido muy rentida, tanto en la localidad donde residía, como en nuestra capital, pues contaba muchas amistades y simpatías.

Por nuestra parte la tristeza que nos ha sumido en un profundo pesar, pues nos unía con el finado los estrechos lazos de una amistad sincera.

El señor Castilla Ponce fué en vida un labrador laborioso, amante de su familia y respetuoso para con sus empleados, llegando a captarse el afecto de cuantas personas tuvieron ocasión de conocerle.

Enviamos la expresión de nuestro más sentido pésame a su señora madre, a su virtuosa esposa doña Ignacia López, viuda de Castilla, y hermanas del fallecido don Miguel y don José Castilla Ponce, de gracias a usted el hecho de que es éste el motivo reclamado según la actual nota inserta en la «Gaceta de

Campaña uvera

Ayer entró a la carga de frutas el vapor francés «Once Sebou II», saliendo por la noche con 530 barriles y 380 medios para Marsella.

También salieron, terminadas las cargas, los vapores:

«Tarfian Jarl», con 9048 barriles y 23 cajas para Lorient.
«Betty», con 12642 barriles, 30 medios y 276 cajas con destino a Hamburgo. Para Stettin, 2474 barriles, 110 medios x 2851 cajas.

«Solferino», para los puertos de Noruega, con 13086 barriles y 424 cajas.

Ayer se exportaron 37779 barriles, 520 medios y 3574 cajas.

En puerto no quedó ningún vapor a la carga.

Para mañana se anuncian:

«Ducos», para Liverpool.
«Castelar», para Londres.
«Piute», para Bremen.
«Pentamer», para Bristol y Cardiff.

Suma lo exportado hasta anoche en 114 vapores, 612293 barriles, 3704 medios, y 20870 cajas de uvas.

En 14 de octubre del año anterior, en 108 vapores, 786283 barriles, 6069 medios y 30604 cajas.

En igual fecha de 1931, iban exportados 900228 barriles, 12237 medios y 5879 cajas de uvas.

Resumen de la exportación por mercaderías:

DESTINOS	BARRILES	MEDIOS
Boston . . .	8959	
Bremen . . .	17169	120
Belfast . . .	2750	
Bristol . . .	16931	
Cabotaje . . .	534	151
Canadá . . .		
Cardiff . . .	19126	
Copenhague . .	15677	319
Dakar . . .	336	284
Dublin . . .	3137	20
Flandria . . .	3988	
Gdynia . . .	25	
Glasgow . . .	50732	24
Hamburgo . . .	63355	352
Hull . . .	40273	
Liverpool . . .	111889	55
Londres . . .	144898	194
Manchester . . .	18521	70
Marsella . . .	570	380
Newcastle . . .	14144	
P. Noruega . .	31184	235
P. Suecia . . .	11611	1063
Rotterdam . . .		
Southampton . .	19819	
Stettin . . .	4293	110
Sud América . .	15307	327
Varios . . .		
TOTALES . . .	612293	3704

Lea usted a diario
«La Crónica Meridional»

Según noticias de ayer, el señor Domingo no podrá pronunciar la conferencia que había anuncia da para mañana en el teatro Cervantes, con motivo de haber tenido que regresar a Madrid, desde Málaga, donde se encontraba ayer llamado urgentemente por su partido para celebrar una reunión entre los socialistas, Acción republicana y radicales socialistas independientes con fines electorales.

Los radicales socialistas

La agrupación de Almería celebra Asamblea hoy domingo, día 15 de octubre, a las cuatro de la tarde.

TRIBUNA LIBRE

Una carta del Comisario de Vigilancia

—o—

Señor Director de LA CRÓNICA MERIDIONAL.

Muy señor mío: Con ésta fecha remito a «Diario de Almería» la siguiente carta, cuya publicación le estimaré. Suyo afectísimo s. g. r. j. servidor q. e. s. m. - JOSÉ REGUERO.

• • •
«Señor Director de «Diario de Almería»:

Muy señor mío: En el periódico de su digna dirección, fecha 8 del actual, apareció un comunicado que firmaba Antonio Moreno Cepeda y Antonio Amaya Porras, los cuales desde la Presidencia provincial donde se hallan recluidos, se dirigieron al Gobernador civil en protesta de no sé cuantos atropellos de que habían sido víctimas por parte de la policía.

Como quiera que en dicha comunicación se vilipendia al personal de esta plantilla de Vigilancia, del que me honro en ser jefe, estimo cumplir un deber de legítima defensa para exclarecer los hechos y poner de relieve la clase de individuos que tan esadamente se expresaban y que por lo visto, sorprendieron la buena fe de usted para hacer llegar su clamor al público.

Sabido es, puesto que en la prensa almeriense hubo de publicarse, que ambos «angelitos» fueron detenidos cuando se dedicaban a la explotación del vulgarísimo tipo de las suscripciones públicas para atender a desvalides de diversos matices.

Por ese procedimiento habían realizado ya, cuando la policía almeriense acertó a darles caza, por cierto, con el aplauso y felicitación tanto de la prensa como del público en general, «negocios» que alcanzaban la respetable suma de 7.000 pesetas entre Málaga, Granada y Almería y en él hubieran continuado indefinidamente, de no sufrir el tropiezo a que aludo.

A la detención siguió, como es lógico, el interrogatorio y en él pude afirmar a usted que uno y otro se portaron como es costumbre que lo hagan los avezados, los profesionales, los que conocen bien que el ser «cazados» sólo les significa un retraso mayor o me-



CUARTO ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña Dolores Torres Bernabé

TERCIARIA DOMINICA

QUE DESCANSÓ EN LA PAZ DEL SEÑOR, EL 16 DE OCTUBRE DE 1929, HABIENDO RECIBIDO
LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICIÓN DE SU SANTIDAD

R. I. P. A.

Su viudo don José Cordero Sorca; hija don José, doña Dolores y don Manuel; hermanos, hermanas políticos, tíos, primos, sobrinos y demás parientes, ruegan a sus amigos, la encuen-
trada a Dios en sus oraciones.

TODAS las misas que se celebren el lunes 16, a partir desde las 7 de
la mañana, en la parroquia de San Pedro, serán aplazadas por el eterno
descanso del alma de la fallecida.

Varios prelados tienen concedidas indulgencias, en la forma acostumbrada.

POR TELEGRAFO

Varias noticias

Madrid, 14

A Barcelona

Ha marchado a Barcelona el ministro de Instrucción pública don Domingo Barnér, con objeto de presidir la Junta mixta de primera enseñanza.

Sobre la huelga de obreros de Trubia

El ministro de la Guerra, señor Irazo Enguita manifestó que continua la huelga de los obreros pertenecientes a la fábrica de cañones de Trubia (Oviedo).

Se le preguntó si se adoptaría alguna resolución respecto a los militares que se encuentran en la situación B.

Contestó negativamente y insinuó que debe dictarla la Presidencia, pues como se ha anunciado, se admitirían los recursos de aquellos funcionarios que se sientan lesionados ni gravados por las disposiciones del anterior Gobierno.

Un periodista le expuso el caso del general Goded.

El señor Irazo contestó: «El caso del señor Goded se considerará como otro cualquiera.

Una conferencia

El doctor Marañón acudió al ministerio de Hacienda, celebrando una conferencia con el ministro de dicho departamento señor Lara y Zárate.

El ferrocarril Madrid-Burgos

A mediados, el ministro de

Obras públicas, señor Guerra del Río, prendió fuego al último barreno en el túnel de Somosierra, estableciendo la comunicación en las dos galerías.

Estas obras se efectúan para el tendido de la línea férrea del ferrocarril directo Madrid-Burgos.

Este túnel pasa debajo del pueblo Puerto de Guadarrama.

Asistieron las autoridades de ambas capitales y además las de Segovia.

Se pronunciaron diversos discursos, en los que se expuso que las obras se terminarán rápidamente.

Ya van gastados diez millones de los 118 que importa el presupuesto,

Esta línea tendrá una longitud de 207 kilómetros.

Las obras de enlace

También el señor Guerra del Río estuvo en el gabinete donde se trimitan los proyectos para las obras del enlace ferroviario del extrarradio, examinando los planos.

Seguidamente visitó el túnel, entrando por el pozo situado junto al Museo de Pinturas en el Paseo del Prado, saliendo por la plaza de Cibeles,

Luego estuvo en otros lugares, observando diversos trozos del túnel que conduce al Paseo de la Castellana, cuyos trabajos están muy adelantados.

A. Ramírez Sánchez
MÉDICO ESPECIALISTA
GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS
Glorieta de San Pedro, número 1

Del Gobierno Civil

— o —
Hablando con el señor Pérez de Santiago

Ayer tarde nos manifestó el Gobernador civil interino, señor Pérez de Santiago, que para mañana lunes, era esperado el nuevo Gobernador designado para nuestra capital, señor Mira Pérez.

Añadió que habían quedado sin efecto los nombramientos de concejales interinos de los pueblos de Subías, Macael y Tabernas.

Expuso que reinaba tranquilidad en toda la provincia.

Intereses de Almería

En dicho centro oficial se nos facilitó la siguiente nota, de la que ya tenemos anticipadas noticias:

«El Excelentísimo señor ministro de Obras públicas ha remitido a este Gobierno civil el siguiente telegrama:

Consejo ministro hoy ha aprobado reasentamiento centrato de reconstrucción bloques dique muelle poniente ese puerto y realización inmediata obra por administración por importe de 2 341 595 pesetas.

El Excelentísimo señor ministro de Agricultura ha remitido a este Gobierno civil el siguiente te-

grama:

Habiendo llegado a conocimiento de este ministerio que se ha producido un injustificado estado de excitación de la opinión popular de Almería comunicó a V. E. que es propósito de este ministerio estudiar con todo detenimiento el problema para resolverlo en estricta justicia.

Junta de Sanidad
Ayer tarde a las cinco, se reunió en este Gobierno civil la Junta provincial de Sanidad, despejando asuntos de trámite.

Viajeros

— o —
Se encuentra en Almería nuestro paisano don Luis López Padilla, afecto a la Sección Agronómica de Madrid.

— Procedente de la capital de

La República ha llegado el capitán de navío don Alfredo Saralegui, permanecerá en Almería varios días, y su viaje está relacionado en el asunto de los Pónticos pescadores.

Botica Central

DE LA HIJA DEL LICENCIADO

José Pérez López

Productos químicos y farmacéuticos. Preparaciones galénicas. Especiales nacionales y extranjeros. Aguas minerales. Ortopedia. Algodones, gasas y vendas antisépticas.

Servicio esmerado y económico.
RIEGO, 9 A. (ANTES REAL, ALMERIA).

GACETILLAS

Farmacias de Guardia

Hoy, domingo, prestarán servicio de guardia las siguientes farmacias:

Don Juan J. Vivas Pérez, Avenida de la República.

Herederos de don José Pérez López, General Riego, 15.

Don Francisco Torre Oliveros, Trajano, 2.

VIUDA

admitiría una o dos señoritas para vivir en familia.

Razón en esta administración.

La Banda municipal

Programa del concierto que ejecuta a la Banda municipal hoy a las diez de la mañana en la Avenida de la República:

«Las provincias», pasodoble, —

V. y A. Terol.

«Fiesta rusa». — Frigola,

«La marchenera», selección. — Tovela.

«Maruxa», gran fantasía. — Vilavert.

«Las provincias», pasodoble, en tren. — V. y A. Terol.

Traslado de domicilio

El partido Izquierda radical socialista ha trasladado su domicilio a la calle de Santo Cristo, número 2, donde han quedado instaladas las oficinas.

Asistencia Social

El número premiado ayer en la rifa de «Los Iguales» fue el 65.

A los comedores de la Asistencia Social acudieron ayer 438 niños y 575 adultos.

Mendigos recogidos en el Parque de Desafectos 17.

Indio Rosa
PAPÉL
DE FUMAR

Juzgado Municipal

DÍA 14

Distrito de San Sebastián
NAZARETOS.—Cecilia Gil Rodríguez.

DEFUNCIONES.—Ningunas.

MATRIMONIOS.—Emilio García del Pino con Encarnación Rueda Aguirre, Rafael Sánchez Ortega con Encarnación Martínez Gómez y José Vilán Pujales con Ana Sánchez Reca.

"Boletín Oficial"

— O —
Extracto del correspondiente al
día 13:

Continuación de un decreto de
Gobernación.

— Circular de la Administración
de propiedades.

— Decreto de la Recaudación de
Contribuciones, de esta provin-
cia.

— Decreto de la Administración
de Justicia.

— Continuación de la lista de
vocales para el Censo electoral,
en los pueblos de Cobíar, Los Ga-
llardos, Lijar y Benahadux.

— Efectos de los Ayuntamien-
tos de Tarras, Huéclija, María, Fe-
lix y Abelluduy.

De la Diputación**Hablando con el Presidente**

En la visita que ayer mañana efectuamos al Presidente de la Diputación provincial, señor Guadalupe Román, nos dijo que había celebrado una conferencia telefónica con el ex diputado por nuestra capital don Antonio Tañón de Lara, quien le había comunicado que ha conseguido el ofrecimiento solemnísimo de que cuando transcurra el período electoral, será repuesta la ermita Juata directiva de la Cámara Oficial Uvera.

Agregó que dicho ex diputado llegará a nuestra capital el próximo jueves.

Por último, nos expuso que se continúa pagando a los empleados a medida que los medios lo permiten.

¿CALLOS

Usando solo tres días el patentado

UNGÜENTO MÁGICO

desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gallo, verrugas y juncos. Hay muchas imitaciones ineficaces

EN TOTAS PARTES, 1,60 PTS.

POR CORREO, 2 PESETAS
FARMACIA PUERTO
Plaza de San Indalecio, 5.
MADRID

POR ESOS PUEBLOS

El reloj dormido

En la calma infinita del pueblo manso, un buen día cuya lejanía ya va esfumando la memoria, se oyeron acompañadas doce campanadas augustas, majestuosas, deslumbradoras, en el reloj oficial de la villa.

Doce campanadas sonoras, expresivas, determinantes de un rotundo «esta tuya» premeditado.

El antiguo reloj de la villa había decidido cambiar de postura, cansado ya de su tradicional prodigalidad que le había costado de trochar los innumerables cuartos y las horas de su copioso caudal.

Desengañado de esta vida, visto que su roñoso patrono le escatimaba el necesario sustento para lubrificar su herrumbroso organismo —apesar de su asiduo y constante trabajo, en que para nada se tenía en cuenta la jornada legal— decidió declararse en una ilimitada huelga de brazos caídos.

Y así lo ejecutó aquel lejano día, echando al espacio el resto de sus energías: hasta la dozava hora atorada en su seno y aún la propina de otros treinta minu-
tos.

Aquello fué dar eluento y ra-

ya, una vez que el reloj dio doce y media, ¡Hidalgo! manera de despedirse de sus felices villa-
nos!

Grande munificencia y admirabile gesto de previsión desinteresada al que se pone plástico, eternizado, en la hora más propicia pa-
ra comer: las doce y media.

Así quedó por los meses de los meses semipermanente dormido el discretísimo reloj de la resi-
da villa, sin ruidos molestos, sin movimientos alarmantes, fijas sus manazas en una hora simbólica: la hora de comer... quizás la hora de echarse a dormir.

Inudiablemente tuvo un gran acierto este reloj, comprensivo y mandante, —que da mucho vale la experiencia de los años,— cuando nalle ha intentado despertarla de su voluntaria catalepsia.

Para que le dejaran dormir a sus anchas, procuró dar su parte al león. Buscó una hora tan oportuna, que el baile Sancho no avierte cómo se prolonga su estabilización.

Las doce y media: la hora eter-
nizada en la villa de la molicie.

MODESTO G. CONTRERAS

Tabernas, 1933.

Del Ayuntamiento**Reclamación**

Dona Francisca Vizcaíno Real ha enviado un escrito al Ayunta-
miento, reclamando contra el pa-
drón de inquilinato.

De quintas

El alcalde de Fondón ha comunica-
do que serán incluidos para sortear en aquella localidad los mozos Miguel Martínez Moreno,
Manuel Hernández Herrero y Fa-
nife Guerrero Ibáñez.

Licencia

Don Antonio González Egea ha solicitado licencia para habi-
tar la casa de nueva construcción en la plaza de Emilio Pérez.

Limpieza de pozo negro

Dona María Vargas ha solicita-
do permiso para efectuar la lim-
pieza de un pozo negro en la ca-
sa número 14, de la calle del Ca-
pitán Galán.

FOTÓGRAFO

profesional o aficionado, si quie-
re orientarse bien, visite la casa

Eugenio de Bustos

Calle de Granada, 35 y 37 69
moderno.—Teléfono, 88

Frecuentes exposiciones en sus
escaparates

venta de material y prediletos
de alta garantía.

PRECIOS CONVENIENTES

Rederiakliebolaget Svenska Lloyd

El rápido vapor VALENCIA, zar-
gará el 16 del corriente y saldrá di-
recto para Gotemburgo, Stockholm
y demás puertos de Suecia.

El rápido vapor BOTHNIA zar-
gará el 20 del corriente para Gijón
y directo.

Para informes su Agente:
Hijo de ALFREDO RODRIGUEZ, S.A.
Maura, 5

DE HACIENDA**— O —****Libramientos**

Se han puesto al pago en esta Tesorería-Contaduría, los siguientes libramientos:

Don Jacinto Pérez Cañadas,
don Domingo Moya, señor admi-
nistrador de Correos, don Antonio
Pallarés, don Pedro Galera, doña
María Dolores Bernaté, doña Ana
de Bustos, doñas Remedios de Te-
na, doña María Margarita Chápu-
li, don Cristóbal Iavérón, don
Pedro Alonso, doña Josefina María
de Lezaga, doña Jesús Sánchez,
don Andrés Cassinello, don Sera-
fín de Torres, doña Manuela To-
var, don Antonio Soler, don Luis
Porras, don G. Ulibarri, don Luis
Luna, doña Seledad Quesada, doña
Miguel Muñoz, señor Inspector de
Sanidad, don Gregorio Martín Mar-
tínez, don José Rodríguez, don
Antonio Membrives, don Manuel
Ortega Gozález, don Gonzalo Al-
coba Valdivia y don Ezequiel
Alonso.

— Santos de hoy

Boletín religioso

Santos Teresa de Jesús, vg;
Bruno, ob.; Fortunato, Agustín,
mártir; Antíoco, ob.

Santos de mañana

La Purísima de Nuestra Señora.
— Santos Víctor III, papa; Ambro-
sio, Florentino, Lulio, obis.; Gato,
ob.; Gerardo, Magalla, cf.; Martí-
niano, Saturiano, Efigio, mrs.

Jubileo circular

Hoy y mañana en el Sagrado
Corazón.

Se manifiesta a las ocho y el
ejercicio de la tarde en a las cinc-
co.

SE VENDEN

Cuatrocientos barriles de uva
dorada, excelente marca, situada
al lado de la Carretera, paraje
del Pilarejo de Gérgal.

Razón: su dueño Rafael Parra.

Balneario "Diana"

Baños de mar templados y fríos

**Lauritzen Linie**

Para Copenhagen directo

El magnífico y rápido vapor

EBBA

cargará el día 21 del corriente y saldrá directo para dicho destino.

Este vapor ha sido aceptado por la Cámara Oficial Uvera.

Informarán sus agentes, Hijos de Alfredo Rodríguez, S. A., Ma-

ra, 5.



Tratamiento científico y racional de La HERNIA

por el MÉTODO C. A. BOER

EL NUEVO METODO del renombrado Especialista Otorrinólogo Sr. C. A. BOER, es el único que procura sin molestia, aun contención perfecta de las HERNIAS, por voluminosas, antiguas y rebeldes que sean, lo cual conduce a la curación definitiva de la HERNIA, según autorizadas opiniones médicas y las manifestables cartas encogiendo los valiosos resultados que han obtenido con los aparatos C. A. BOER:

Abla, 9 de agosto de 1933.

Sr. don C. A. BOER, Pelayo, 38, Barcelona.

Muy Sr. mío: Me dirijo a usted haciéndole saber que G. a D. y sus aparatos estoy mucho mejor y debo felicitarle y darle las gracias porque mi hijo Juan y mi sobrino Antero Ortiz están completamente curados de las hernias que padecían no llevando más ninguna de los dos. Le ruego me avisen cuando venga a Almería y en su tanto, quedo de Vd. atto. s. z., BERNARDO OCANA GALINDO, en Abla (Almería).

Felanitx, 21 de marzo de 1933.

Sr. don C. A. BOER, Pelayo, 38, Barcelona.

Muy señor mío y distinguido amigo: Recibí su muy atenta, que le agradezco sumamente por el interés que para mí demuestra. No puedo menos de congratularme a encontrar aún tan radical la curación que hace muchos años obtuve con sus excelentes aparatos, de los cuales hago siempre muchos elogios, que justamente merecen, como lo demuestra la persistencia del halagador resultado que hoy me alegra poder ratificárselo. Se reitera como siempre s. r. y afme. amigo y compatriota, JUAN CAPO BARLELO, sacerdote, Felanitx (Mallorca).

Médicos enemigos usan y propagan los aparatos y el METODO C. A. BOER, creyéndolos imprescindibles para todos los HERNIADOS que desean evitar las fatales consecuencias de un abandono prolongado. Idénticos beneficios para su salud obtienen las SEÑORAS que, estando o no herniadas, padecen descenso o desviación de la matriz, vientre caído, riñón móvil u otro desplazamiento de órganos.

Todas las personas que quieren disfrutar de la seguridad que da el Método C. A. BOER deben visitar con toda urgencia y entera confianza al renombrado especialista en:

Alhama de Almería, martes 17 octubre, Fonda Belver.

ALMERÍA, miércoles 18 octubre, HOTEL SIMÓN.

Guadix jueves 19 octubre, Fonda el Comercio.

Granada viernes 20 octubre, Hotel París.

C. A. BOER, Especialista Herniarie de París, Pelayo 38, BARCELONA.

INSTALACIÓN MODELO

La "Policlínica Sicilia"

—o—

Con los mejores auspicios ha comenzado a funcionar en nuestra capital un centro facultativo bajo la denominación «Policlínica Sicilia», instalado en la Avenida número 51, bajo cién y ha sido lujosamente dotado. y al frente de la cual se hallan las instalaciones de Electro cardiógrafo y Metabolismometría. El Laboratorio, que asimismo se encuentra en Almería, para prestar los servicios de Electro cardiógrafo y Metabolismometría.

El Laboratorio, que asimismo se encuentra en Almería, para prestar los servicios de Electro cardiógrafo y Metabolismometría.

Nos referimos a don Antonio Martínez Sicilia, especialista en partos y matriz, y a don Juan J. Iatelectualidad almeriense. Sicilia Muñoz, que lo es en enfermedades del aparato digestivo y nutrición. Ambos facultativos están al frente de «Policlínica Sicilia».

Tiene ésta montado servicio de día y de noche, que permite al público, pero especialmente al «gaucho», la seguridad de que a todas horas hallará un médico dispuesto a acudir allí donde su presencia se reclame.

De la instalación pudieramos hablar largamente, sin temor a caer en la ponderación. Todo el material es moderno; su distribución, perfecta; hay servicios, co-

Flor de Lis

Tintura muy práctica y económica

Tinte rápidamente las canas, hace desaparecer las caspas y todo tipo de drogerías y perfumerías. Se encuentra en casa del depositario

Eugenio de Bustos

Droguería y Perfumería

Calle Granada 35 37 - Almería

Notas militares

Revista anual

Por Decreto de 26 de diciembre de 1932 se dispone que la revisión anual deben pasarse todos los individuos sujetos al servicio militar no presentes en filas desde su ingreso en Caja hasta que renzo, por el delito de robo.—Abogado, don Luis Jaramillo; procurador, don Fernando Grisolia.

San Sebastián, siendo demandante don José Pérez.—Abogados, don Juan Pérez Almanza y don Rafael Pérez Sevilla; procuradores, don Arturo Navarro Gómez y don Francisco Rodríguez Rosales.

Sección segunda.—Por Jurado.—Vista de causa número 101 de 1932, del Juzgado de Berja, se dictó la pena de prisión contra Agustín de Haro López, que ingresó en Caja hasta que renzo, por el delito de robo.—Abogado, don Luis Jaramillo; procurador, don Fernando Grisolia.

S' STRELLA HERRADA

Extenso surtido de géneros para la presente temporada
PLAZA CANALEJAS, 4
PASEO PRINCIPE, 11
ALMERÍA.

En la provincia

Herido en riña

En el pueblo de María rifaron los vecinos Francisco Jordán Moreno y Francisco Martín Pérez, el cual resultó herido por el primero a causa de un pala que le dió con una cayada y por arma blanca.

El agresor fue detenido por la Guardia civil, ingresando en el arresto municipal.

Daños en un monte

El alcalde de Bayarque ha comunicado a este Gobierno civil que en el monte «Cote y 4 Agregados», de aquel término, se han causado daños de consideración al ser cortados varios pinos y encinas.

Dicha autoridad expone que esto ha sido debido a la miseria que invade los hogares de aquellos vecinos, y que además no pudo evitarse por carecer de elementos para ello.

Substracción

Don Antonio González López denunció a la Guardia civil del pueblo de Dalias, que desde el camino que conduce por la carretera de Motril a Almería, le subastrajeron una blusa contiene 50 pesetas en metálico y varios documentos.

Se ignora quiénes sean los autores del hecho.

Juicio suspendido

TRIBUNALES

EN LA AUDIENCIA

Julio suspendido

Por enfermedad de uno de los procesados hubo de suspenderse en la Sala primera el juicio oral señalado para ayer, de causa seguida en el Juzgado del distrito de la Audiencia, por el delito de injurias.

Absolución

Ayer mañana actuó también el tribunal del Jurado en una causa del Juzgado de Vera, por el delito de malversación.

Visto el veredicto de inocubilidad, el tribunal de Derecho absolvió libremente al procesado Ramón Ramos Martos.

Señalamientos para mañana

Sección primera.—Vista del pleito de divorcio número 4 de 1933, del Juzgado del distrito de

¡Conoce usted los TINTES IRIS?

Los TINTES IRIS son unas pastillas de una composición especial, fruto de estudios concienzudos, permitiendo tener en agua FRIA o CALIENTE toda clase de tejidos. No manchan las manos, su manejo es muy limpio y su uso de lo más sencillo. Las telas, aun las más finas, no se perjudican en lo más mínimo por no tener que hervir. Las pastillas IRIS suministran los colores más sólidos y más brillantes.

Exijalas en droguerías y en su propio interés no admite otras marcas.

DEPOSITARIO:
EUGENIO DE BUSTOS
Calle Granada, 9.

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

De nuestro servicio especial

Importantes manifestaciones del ministro de la Gobernación.-Anunció que se dictarán órdenes especiales durante el periodo electoral que serán en extremo interesantes.-El homenaje a la Guardia civil.--Otras noticias

Madrid, 14

El ministro de la Gobernación señor Rico Avello, manifestó a los informadores periodistas, que tenía la satisfacción de declarar la agradable sensación de que en España se había iniciado una nueva era de tranquilidad, en lo que respecta al orden público.

Agregó que desde hace tiempo se venía sintiendo una ansiedad grande por que se restableciera el principio de autoridad y se obligara a respetar y acatar las leyes,

Siguió el señor Rico Avello para corroborar las afirmaciones antes expuestas, hizo una relación de los principales conflictos surgidos por elementos perturbadores más que por iniciativa propia de las clases obreras, y que afortunadamente ya han entrado, unos en vías de arreglo, cuando no otros definitivamente solucionados.

Citó la reciente huelga de Barcelona, declarada por el ramo de agua y electricidad, la cual se ha resuelto, reintegrándose los obreros al trabajo, pero de un modo defensivo, ya que la clase patrocinó y los trabajadores firmaron el acta de arrebo.

El ministro hizo constar, modestamente ante que prueba la rectitud y equidad con que se ha resuelto este asunto, el hecho de que los mismos obreros han elogiado explícitamente la labor meritoria que ha desempeñado aquel gobernador civil.

Expuso que también se había solucionado la huelga de

Materó, como asimismo se habían resuelto otros pequeños conflictos suscitados en las demás provincias.

Dijo que solamente se había registrado en Valencia un atentado o acto de sabotaje cometido contra la Compañía de Tranvías. El hecho consistió en la colocación de un petardo de escasa consistencia en el raid de un tranvía, cuya explosión no causó destrozos en el coche, si bien hirió levemente a un transeunte,

Respecto a Toledo, manifestó que las impresiones que tenía eran de que el conflicto quedaría pronto resuelto.

Agregó que este movimiento consistía en una medida de protesta contra la rúa asamblea celebrada por la Juventud Católica, y que, por lo tanto, era injustificada dicha actitud.

Aclarando más el concepto expresado, dijo que más como medida de protesta era el impedir por medios violentos que aquella se celebrare, lo cual era un acto ilegal.

Añadió que el señor Alcalá Zamora había llegado sin novedad.

A continuación hizo un relato del homenaje celebrado en Cuatro Caminos a la Guardia civil, con motivo de la entrega de recompensas.

Glosó la meritísima labor que ha desarrollado este benemerito Cuerpo en los últimos sucesos.

Según manifestó, concurren a dicho acto el propio ministro, el presidente del Consejo

director general de Seguridad para que se adopten medidas en el empleo de la justicia. S-

El señor Rico expuso que él garantizará la pureza de las elecciones, pues por el mismo había distribuido las recompensas, consistentes en crudos y ascensos. Pronunció una rápidas disposiciones y procedimientos nuevos en extremo incluyó las virtudes y sacrificios teresantes. Los jueces y fiscales permanecerán en guardia de la Institución.

Dijo que después se había permanente para impedir que se cometan atropellos. A más uso de la palabra el señor Martínez Barrios, pronunciando un patriótico discurso que produjo una vivísima satisfacción entre los asistentes al acto.

Seguidamente de hacer el anterior relato, el ministro de la Gobernación dijo a los periodistas que había tenido ocasión de comprobar que la Benemérita está totalmente identificada con el régimen republicano.

Dedicó grandes elogios al Benemérito Instituto y terminó diciendo que las fuerzas habían desfilado al mando del Inspector señor Bedis, dándose entusiastas vitores a la Guardia civil y a la República.

Uno de los periodistas le dirigió una pregunta, aludiendo al trabajo personal que le guarda con motivo de las próximas elecciones.

El señor Rico contestó:

--No esperen noticias mías sobre asuntos electorales. Soy el único ministro a quien, por acuerdo del Consejo, se le prohíbe intervenir en el asunto de las elecciones. Yo soy neutral. Un verdadero juez en el campo.

Seguidamente agregó:

--Ignoro si mis amigos me presentarán como candidato, aunque en mí no ha nacido todavía la intención de presentarme. En caso de que lo hicieran mis amigos, me satisfaría la derrota, lo cual demostraría de un modo terminante mi inhabilidad e imparcialidad.

Anunció que ampararía a cuantos se crean atropelados, obligando en todo momento a cumplir la ley.

--Cree--dijo--que los atropelos serán poco, pues impiden buenas costumbres. Además se dictarán las oportunas órdenes

en el empleo de la justicia. S-

El señor Rico expuso que él garantizará la pureza de las elecciones, pues por el mismo había distribuido las recompensas, consistentes en crudos y ascensos. Pronunció una rápidas disposiciones y procedimientos nuevos en extremo incluyó las virtudes y sacrificios teresantes. Los jueces y fiscales permanecerán en guardia de la Institución.

Dijo que después se había permanente para impedir que se cometan atropellos. A más uso de la palabra el señor Martínez Barrios, pronunciando un patriótico discurso que produjo una vivísima satisfacción entre los asistentes al acto.

Seguidamente de hacer el anterior relato, el ministro de la Gobernación dijo a los periodistas que había tenido ocasión de comprobar que la Benemérita está totalmente identificada con el régimen republicano.

Dedicó grandes elogios al Benemérito Instituto y terminó diciendo que las fuerzas habían desfilado al mando del Inspector señor Bedis, dándose entusiastas vitores a la Guardia civil y a la República.

Uno de los periodistas le dirigió una pregunta, aludiendo al trabajo personal que le guarda con motivo de las próximas elecciones.

El señor Rico contestó:

--No esperen noticias mías sobre asuntos electorales. Soy el único ministro a quien, por acuerdo del Consejo, se le prohíbe intervenir en el asunto de las elecciones. Yo soy neutral. Un verdadero juez en el campo.

Seguidamente agregó:

--Ignoro si mis amigos me presentarán como candidato, aunque en mí no ha nacido todavía la intención de presentarme. En caso de que lo hicieran mis amigos, me satisfaría la derrota, lo cual demostraría de un modo terminante mi inhabilidad e imparcialidad.

Anunció que ampararía a cuantos se crean atropelados, obligando en todo momento a cumplir la ley.

--Cree--dijo--que los atropelos serán poco, pues impiden buenas costumbres. Además se dictarán las oportunas órdenes

Otras noticias

Madrid, 14

Homenaje a Lerroux

En el Circulo de Bellas Artes se recogieron miles de firmas de personas de diversas ideologías, con objeto de tributar un homenaje al señor Lerroux, como reconocimiento a su breve y acertadísimo paso por el poder, infundiéndole sentimientos a la nación española.

Proyecto del comandante don Ramón Franco

El conocido aviador don Ramón Franco ha decidido que está ultimando los detalles para emprender un viaje a Méjico y Habana, con objeto de esclarecer los detalles acerca de la pérdida del «Cuatro Vientos».

Anunció que después seguirá hacia Norteamérica para estudiar el perfeccionamiento de la aviación de aquél país, donde un avión comercial batió un récord de más de 4 000 kilómetros - Nueva York-San Francisco - en diez horas de vuelo.

Dijo que elegirá un aparato apropiado, tipo comercial, para proponer al Gobierno español un vuelo Madrid-Buenos Aires.

Saldrá de Madrid de madrugada, llegando a su destino al día siguiente por la tarde.

Preparativos para las elecciones

La minoría agraria ha celebrado una reunión, aprobándose las bases que servirán de norma para el frente único electoral.

El próximo martes volverán a reunirse para acopiar los candidatos.

Los sindicatos contra el marxismo

La Junta ofensiva naciona sinalca Itala ha facilitado una nota a la prensa, anunciando que participarán en las elecciones para aplastar el marxismo.

El tribunal de Garantías

Se sabe que el Tribunal de Garantías se constituirá con los vocales, más los representantes de Canarias, Valencia provincias vascongadas y Navarra.

Parece que serán anuladas dos actas derechistas que corresponden a los señores Caamaño Soto y Del Moral.

Manifestaciones del señor Castrovido

El ilustre y veterano periodista don Roberto Castrovido ha declarado que urge restablecer la alianza republicana, pues no cree el peligro comunista, pero si fascista, que sería apoyado por Italia y Portugal, originando se la guerra civil.

El congreso internacional de derecho penal

En el paraninfo de la Universidad se ha inaugurado el Congreso Internacional de Derecho Penal, asistiendo ciento cincuenta delegados.

Presidió el ministro de Estado señor Sánchez Abarrozo.

Se pronunciaron diversos discursos por los Congresistas extranjeros y por los señores Jiménez Asúa y Sánchez Abarrozo.

Este dijo que España conserva su espíritu de pacifismo.

Seguidamente se inauguró la exposición de obras de derecho penal desde el siglo XVI.

Asamblea de Acción republicana

En el teatro María Guerrero se inauguró la Asamblea de Acción Republicana, presidiendo el señor Azaña.

Hubo poca concurrencia, pues sólo asistieron 43 delegados provincia es en representación de 134 afiliados.

El señor Azaña exhortó a trabajar con entusiasmo, pues los tiempos demandan intensa labor por la patria y por la República.

Dícese cuenta de la dimisión de Comité Nacional.

A grupos derechistas e atacaron por no mantener contacto con el partido.

Se ocuparon las pesetas señaladas.

Este individuo salió de la cárcel hace un mes y ha vuelto a ingresar en ella.

Ha causado una emoción intensa.

Se cree posible que Itala se retire también.

Alemania se está rearmando

Dicen de París que el lunes, Mr. Deadier leerá su conferencia sobre el desarme.

Denunciará los medios con que Alemania se está preparando militarmente, afirmando que ésta no suprimirá un rito mientras no pasen cuatro años del control internacional que fija el desarme.

De Provincias

Madrid, 14

Continua la huelga

Dicen de Toledo que aunque continúa la huelga general declarada por los socialistas, a población sigue normalmente.

No obstante se han registrado algunas coacciones, operándose varias detenciones.

Como el movimiento se da por fracasado, el lunes próximo probablemente se reintegre a los revoltosos al trabajo.

DE BARCELONA

Madrid, 14

Cobrador atracado

Dicen de Barcelona que en la barriada de Vinaròs, tres jóvenes atracaron al cobrador de una fábrica de jabones.

Para efectuar la operación encapucharon obligándole a poner la cara hacia la pared.

Le robaron 400 pesetas.

Seguidamente se dieron a la fuga.

Atracador detenido

Ha sido detenido el atracador que robó la cantidad de 11.000 pesetas en una casa de manutenciones de la calle de Austria March.

Huelga de hambre

Han declarado a huelga de hambre, 300 reclusos que se encuentran en la prisión provincial.

Del Extranjero

Madrid, 14

Alemania se retira de la Sociedad de Naciones

Comunican de Berlín que el Gobierno acordó retirarse de la Sociedad de Naciones.

La noticia ha causado extraordinaria sensación.

Inmediatamente se firmó la disolución de Reichstag y la de los Parlamentos de los Estados alemán.

Se han organizado manifestaciones, con bandas de música, pues se cree que la retirada es ya definitiva.

Hitler ha publicado un manifiesto pidiendo al país sanciones por el acuerdo.

Dice que Alemania no puede firmar los convenios que contribuyen a hacer perpetuo el tratado de Versalles.

La noticia en París y Londres

Se han recibido telegramas de París y Londres, comunicando que la noticia de retirarse Alemania de la Sociedad de Naciones

Dicen de París que el lunes, Mr. Deadier leerá su conferencia sobre el desarme.

Denunciará los medios con que Alemania se está preparando militarmente, afirmando que ésta no suprimirá un rito mientras no pasen cuatro años del control internacional que fija el desarme.

Especiales

—o—

Teatro Cervantes

Funciones para hoy, domingo. Por la tarde a las 6 y cuarto y por la noche, a las 10: «Enciclopedia Pathé número 15» y la superproducción de la marca Gaumont «Diamante Azul», en 11 partes titulada «El Carnaval de Venezuela» por la gran artista María Jacobini.

— Para pasado mañana, martes, se anuncia una función de arte flamenco a cargo del popular Maestro Centeno.

Con este cantador actuarán otros celebrados elementos de este género.

Salón Hesperia

Funciones para hoy domingo. Por la tarde, a las 4, una película americana por Eddie Polo.

A las 6, la divertida película sonora de la casa Fox titulada «Sangre Roja», por Clara Bow.

Por la noche, a las 10: La bonita película sonora de dibujos «El gaucho del barrio», y de la película hablada en español de la marca Fox, titulada «Primavera en Otoño», por Catalina Bárcena.

Relojería "REGENT"

Avenida de la República 46 A.—Antiguo 30 duplicado

Le recomendamos atención a nuestros escaparates, donde apreciará lo más original y elegante en Joyas, Relojes de todas clases y objetos para regalos

Relojes de pared, presentamos lo más moderno fabricado hasta el día

Garantizamos las Joyas con Brillantes Legítimos y Relojes

* * * * *

No olvide que seguimos vendiendo nuestros Cubiertos Reclamo, lisos y estampados a 3 ptas. garantizando su extraordinario resultado

EL MEJOR
PURGANTE
AGUA DE

CARABAÑA

JABON DE SALES DE CARABAÑA

DEPURATIVA
ANTIHERPÉTICAS
ANTIBIÓSICAS

Medicinal y de tocador.—El mejor para las afecciones de la piel

Pastilla pequeña 0'80
grande, , 1'25

DEPOSITO
Hijos de R. J. Chávarri, Lealtad, 12, Madrid.

De venta en Perfume-
rías y Droguerías

LA UNIÓN Y EL FENIX ESPAÑOL

COMPANIA DE SEGUROS

Agricultores

Industriales

Comerciantes

Esta importante Compañía Española tiene organizados sus servicios en forma de cubrir sistemáticamente los riesgos de Accidentes del trabajo que han sido decisivos de aseguración obligatoria.

No sólo cubrirá el riesgo de obligatorio aseguramiento (rentas por muerte e invalidez), sino además, la incapacidad temporal y el servicio facultativo.

Subdirector en Almería: J. Romero Balmas

Avenida de la República, 2 moderno.

Artistas de cine

pueden ser los que escriban a:
«ESTUDIOS A. C. E.», Sepúlveda, 169.—Barcelona
Recibirán instrucciones gratis.

BRILLENTE PARA METALES



Amor

PRODUCTOS QUÍMICOS
HISPANO LUBSZYNSKI
BADALONA

Se desean agentes

viviendo ya míticas para propaganda Especial fácil introducción. Comisión muy importante.—Escribir Apartado 9024 MADRID.

Vapores Correos Franceses

De la Société Générale de Transports Maritimes

Vapeur y Lloyd Latino



Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga, para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina por los magníficos transatlánticos de gran tonelaje, cuatro hélices y Telegrafía sin hilos.

Alisina, Mendoza, Florida y Campana

Florida Saldrá de Almería el día 22 de Octubre de 1.933, para Rio Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Campana Saldrá de Almería el día 22 de Noviembre de 1.933, para Rio Janeiro Santos, Montevideo y Buenos Aires

De 10 años cumplidos, un entero 527'50 pesetas incluido impuestos.

De 2 años a 10 sin cumplir un medio 267'50.

CADA FAMILIA SOLO LLEVARÁ UN MENOR DE 2 AÑOS GRATIS

Admitiendo carga en bodega ordinaria y en frigorífico y pasajeros en Cama de primera, segura de clase intermedia y tercera clase; haciendo escala en Dar para proveerse de carbón y agua, y siendo la duración probable del viaje 15 días.

Las cámaras de primera y segunda de dichos buques están montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos; tienen espaciosos salones, alumbrado eléctrico y el trato inmejorable. Amplios salones, comedores para pasaje de tercera clase.

SERVICIOS ESPECIALES DE 3.^a CLASE DE 2, 4 Y 6 LITERAS CON UN SUPLEMENTO DE 35 PESETAS POR PLAZA

Para los de tercera clase comida a la española

Para obtener plazas en estos vapores correos hay que solicitarlas con tiempo.

Los manifestos de pasajeros se cierran dos días antes de la saída del vapor y antes no se hubiesen cubierto las plazas asignadas a este puerto.

Para más informes sus designatarios: HIJOS DE RICARDO JIMÉNEZ (S. en C.) Avenida de la República, 69 ALMERÍA y Cortina del Muelle, 21 y 23 Málaga.

COMPANIA VASCONGADA DE SEGUROS Y RESEGUROS

CAPITAL SOCIAL: 2.000.000 DE PESETAS

COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO

GARIBAY, NÚMERO 15.—SAN SEBASTIÁN

VASCONGADA asegura:

Contra el Incendio, las Explosiones, el Robo con fractura, las pérdidas de beneficios por Incendio, el Motín o tumulto popular (INCENDIO, ROBO, SAQUEO Y PILLAJE) y los accidentes de maquinaria.

Cubre los seguros de Accidentes del Trabajo, individuales, acumulativos, de Responsabilidad civil de propietarios de automóviles, coches y carros y de Empresas industriales.

Asegura los automóviles de lujo contra los riesgos de detección, robo, incendio y responsabilidad civil del conductor por póliza especial combinada.

Asegura mercancías y valores en transporte marítimo terrestre o combinado.

Agente general en Almería: Vicente de Burgos

Francisco Godoy (antes Návarez), 1, piso. Teléfono 475.

AUTORIZADO POR LA SUBINSPECCIÓN DE SEGUROS.